

# 高邮日报

高邮农村商业银行 邮融金融

权益限时升级!

会省钱的购物卡

国鼎京东金融联名借记卡

单卡升级 最高立减¥50  
支付立减 最高立减¥99  
扫码立即申请

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年10月16日 星期五【今日4版】

庚子年八月三十 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 14°C-17°C  
阴有小雨,偏东风转  
偏北风3-4级。

总第4041期  
2020年第201期

咬定目标不动摇 勇挑重担打头阵

## “三区一镇”铆足干劲冲刺全年目标

本报讯(通讯员 杨小丽 记者 葛维祥)近日,开发区先后举行了中节能20GW高效太阳能电池智能制造项目签约仪式和扬州航天数联科技有限公司5GWh锂电池项目开工仪式,这两个工业重大项目的落户与开工,不仅为我市冲刺四季度工业经济目标任务增添新的“引擎”和强劲动力,而且为来年工业经济发展打下坚实的基础。这是我市“三区一镇”等重点板块围绕市委市政府“冲刺四季度、净增100亿”重要部署,铆足干劲勇挑重担打头阵的一个缩影。

今年以来,尽管受到新冠肺炎疫情的影响,但是以开发区等“三区一镇”为首的重点板块充分发挥经济主阵地作用,铆足干劲、勇挑重担、迎难而上,咬定目标不动摇,实现稳中有进,呈现逐月向好态势。1至9月份,“三区一镇”累计实现开票销售448.4亿元,其中,开发区、高新区、城南新区和高邮镇分别实现开票销售215.5

亿元、130.1亿元、49.3亿元和53.6亿元,分别占全市33.6%、20.3%、7.7%和8.4%。

当前距年终仅剩两个多月时间,为奋力冲刺全年目标,“三区一镇”正围绕市委市政府“冲刺四季度、净增100亿”的重要部署,紧盯目标,各展所长,采取靠实措施,奋力攻占全年目标“制高点”。开发区出台了《关于进一步支持工业企业加快发展的奖励政策意见》,促进主导特色产业加快发展,助力企业做大做强,并兑现了2019年度惠企政策奖励1240万元,极大提振了企业发展信心。四季度开发区将大力促进秦邮特钢、波司登制衣等总部经济多开票、外埠税源多入库,加快晶樱光电二期、胜帆电子等项目达产达效步伐。高新区正在制定《支持工业经济高质量发展意见》,加大对工业企业的政策扶持力度,通过下沉服务企业“六个一”活动,鼓励企业开票应开尽开、固定资产投资应报尽报。同

时,进一步突出主导产业招商,加强对智慧照明产业链上下游优质企业的招引,不断补链强链固链,形成产业集群。城南新区围绕电子信息主导产业,选优配强招商力量,创新招商模式,突出长三角、珠三角和环渤海地区,加大电子信息产业专项政策推介,组织企业申报第一阶段新区“暖企8条”政策,预计发放各类奖励近500万元。下一步,城南新区将持续推动电子信息产业加快发展,及时兑现政策,增强企业信心。高邮镇近期组织开展了“政企同心、时艰共度,你我同行、发展共赢”主题活动,以专题讲座、企业家座谈会形式,听建议、谋发展、强信心。同时,强化四季度开票销售单独考核,出台个性化鼓励工业企业加快发展的奖励政策意见,充分激发企业加快发展的内生动力。

决战四季度 全力保目标



随着连淮扬镇高速铁路开通运营时间的临近,高邮站、高邮北站以及高邮高铁综合客运枢纽建设工程紧锣密鼓加快推进,目前已进入工程扫尾及配套设施完善阶段。

图为高邮站的巍巍雄姿。

张正清 葛维祥 摄影报道

电动叉车进工厂 环保节能又省钱

## 市供电公司开拓“电能替代”新市场

本报讯(通讯员 林华鹏 韩彪 记者 文正)近日,在开发区江苏德润科技有限公司,记者看到,两台“身材苗条”的电动叉车正在灵活地搬运货物。市供电公司工作人员向前来参观的中环艾能公司相关负责人推荐这款环保节能电动叉车,该公司当场决定采购4台。

今年,市供电公司通过走访重点企业,了解企业生产动态,发现、开拓“电能替代”新市场。2月份,在走访德润科技公司,市供电公司工作人员发现该企业使用的12台柴油叉车有两台即将报废,便建议其购买电动叉车,电动叉车夜晚谷期充电时段电价只有

0.31元/每千瓦时。3月中旬,德润科技公司采购了两台起重量2000千克的电动叉车。“这款电动叉车不仅体积小、操作灵活,更重要的是节能环保。我测算了一下,每台电动叉车按年工作1000小时来计算,充电的电费不到2000元,而每台柴油叉车的油费需要2.8万元。我们打算明年将厂区的10台柴油叉车全部替换成电动叉车。”德润公司电力总监薛星介绍,与柴油叉车相比,电动叉车还具有低噪音、无尾气排放、操作性好等优点。

据市供电公司营销部主任彭汉清介绍,近期,扬州海艺新能源

有限公司等5家企业也相继购买了电动叉车,他们为这些企业分别建立了服务档案,并组织人员及时上门服务指导。“如果我市境内600家规模企业逐渐淘汰掉柴油叉车而改用电动叉车,按每家企业10台电动叉车、每台一天充电电量30千瓦时、每年使用280天来计算,预计每年可减少燃油消耗2.2万吨,可减排二氧化碳等温室气体10.4万吨。”彭汉清说。

今日总值班 夏在祥  
责任编辑 郭兴荣  
版式设计 纪蕾

## 政法和信访干部接受政治轮训

本报讯(记者 翟亚钟)15日上午,全市政法和信访干部第一期政治轮训班开班。市委常委、政法委书记李生出席开班仪式,副市长万圣托主持仪式。

李生在开班仪式上指出,开展政治轮训,是深化政法机关、信访部门政治建设的关键举措,是提高政法、信访干部政治能力素质的重要方式,对于开创新时代政法和信访事业高质量发展新局面,具有重要

的推动和促进作用。他要求参加培训的同志要充分把握此次政治轮训的机遇,以扎实的作风、务实的学风,全面培养和提升政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力,确保首期轮训任务圆满完成。

据悉,此次轮训为期两天,将对参训人员进行市域社会治理工作、信访工作、《民法典》等专题辅导。

## 我市举行汤智先进事迹报告会

本报讯(通讯员 徐凤勇 陈宏明 记者 东方)15日下午,我市举行汤智同志先进事迹报告会。市委常委、政法委书记李生,市政协副主席周启泉等参加活动。

汤智现任市人民检察院第二检察部主任、检察官、检察委员会委员。从检11年来,他扎根基层办案一线,忠诚履职,勤勉敬业,两次荣立三等功,先后获评扬州市“十佳公诉人”、扬州市“优秀青年检察干警”、“江苏省十佳公诉人”和“全国十佳公诉人”。

报告会上,汤智用感恩、用心、坚持三个关键词分享了自己的宝贵经验,他的两位同事深情地讲述了

他的先进事迹。

李生充分肯定了近年来政法机关各项工作所取得的成绩。他要求,广大政法干部要胸怀大局,坚决提高政治站位,全力服务经济社会发展;要立足岗位,忠实履行法定职能,全力维护社会公平正义;要牢记使命,深入践行为民理念,全力保障人民安居乐业;要不忘初心,全面落实从严治党,全力打造忠诚执法队伍。同时,李生勉励汤智再接再厉,再创佳绩,并号召大家学先进、争先进、做先进,谱写全市政法事业发展的新篇章。

会前,市政法委相关负责人宣读了《关于开展向汤智同志学习的决定》。

## 扬州市人大常委会来邮调研城乡养老服务

本报讯(记者 朱亚萍)15日,扬州市人大常委会副主任沙志芳一行来邮调研城乡养老服务高质量发展。市人大常委会副主任薛晓寒、副市长周伟参加活动。

调研组一行先后来到车逻敬老院、颐乐养老服务中心、水部楼社区颐养中心、大渚社区家庭医生工作站等处,听取相关情况汇报,实地了解我市城乡养老服务高质量发展指标落实情况。

在随后召开的座谈会上,调研组对我市城乡养老服务工作取得的成绩给予肯定,同时希望我市进一步提升公共服务水平,完善工作机制,不断提高社会力量参与,加快构

建城乡养老服务体系。

薛晓寒表示,我市将进一步提高服务质量,消除各类安全隐患,给老年人提供一个良好的晚年生活环境;进一步推进医养结合持续发展,大力发展“医养融合”式养老服务,推动我市城乡养老服务高质量发展。

据了解,近年来,我市着力打造“以居家为基础、以社区为依托、以机构为补充、医养相结合”的养老服务体系,有效提升了全市养老服务整体水平。截至目前,全市共建成乡镇敬老院13个、民办养老机构6家;建设省标准化居家养老服务中心95家、100个老年人助餐点、9个乡镇老年活动中心、4个颐养示范社区。

## 邱红星成全国“百姓学习之星”

本报讯(通讯员 吴继原)经中国成人教育协会专家组评审,全国2020年度“百姓学习之星”155人获奖名单揭晓,卸甲镇花阳村党总支书记、卸甲镇禾丰农机专业合作社“当家人”邱红星名列其中。据悉,邱红星是此次扬州市唯一获此殊荣者。

今年47岁的邱红星,自1996年从事农机操作和维修工作以来,在干好本职工作的同时,不断加强业务知识学习,认真钻研各类农机专业技术,先后多次参加全国、省、扬州市、高邮市农机技能大赛并获奖,曾获得“江苏省技术能手”“江苏省五一创新能手”“江苏省乡土人才三带能手”“江苏省企业首席技师”“江苏省最美农机手”“全国技术能手”等殊荣。

为提高周边群众的农机技能水平,邱红星充分发挥“双带型”干部示范作用,积极与市农机学校、卸甲镇社区教育中心对接,联合举办多期新型职业农民、插秧机操作工、农机修理培训班,先后培训本村群众256名。农忙期间,只要农机户机械出现故障,邱红星和农机合作社社员随叫随到,及时为农机户排忧解难,并在维修过程中帮助农机手掌握农机维修技能。

邱红星还以他领衔创办的扬州农机技能名师工作室、扬州市技能大师工作室、劳模创新工作室为平台,积极实施传帮带,先后培育农机修理工30名,并取得高级工职业资格等级证书。在合作社服务过程中,邱红星不拿社员分文,时刻不忘做为民服务的新时代农机技能标兵。